



Velenje, 1. 7. 2020
Štev.: JN-0336/2020

Zadeva: Odgovori na vprašanje in spremembe JN002440/2020-B01 – Portal javnih naročil (Dozidava

Obnova sanitarij vrtca Tinkara

Vprašanje št. 2, oddano: 29.06.2020, 15:05

Pozdravljeni.

V popisu del v zavihku ndPzap, ZIDARSKA DELA postavka 4. imate navedeno:

Dobava in vgradnja smardotsnega inox okvirja fekalnega kanalizacijskega jaška s pokrovom z možnostjo nadgradnje s talno keramiko.

Prosimo za podrobnejše podatke oz.dimenzije.

Hvala.

Odgovor na vprašanje št. 2

Smradotesni inox pokrova dimenzij 60 x 60 cm.

Vprašanje št. 3, oddano: 30.06.2020, 15:02

Pozdravljeni.

V popisu imate navedeno: Izdelava, dobava in montaža dvokrilnih notranjih oken iz ojačanih profilov iz umetnih mas, fiksno zastekleno s termoizolacijskim steklom.

ker je napisano dvoumno, vas lepo prosim če lahko pojasnite za kakšna okna gre..ali so fiksna ali dvokrilna z odpiranjem??

Odgovor na vprašanje št. 3

Okna so fiksna.



Vodja urada za družbene dejavnosti
Drago Martinšek, univ. dipl. soc.